



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 11 Απριλίου 2013

ΠΙΝΑΚΑΣ

Θεμάτων του αριθμ. 7/8-4-2013 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Εισηγητικής Έκθεσης της 3 <sup>ης</sup> Τροποποίησης του Προϋπολογισμού του Οικονομικού Έτους 2013	112	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία: Η 3 <sup>η</sup> τροποποίηση του Προϋπολογισμού του Οικονομικού Έτους 2013
2.	Τροποποίηση αποφάσεων ορισμού υπαλλήλων για την υπογραφή Επιταγών, Εντολών Μεταφοράς που εκδίδονται από όλους τους Τραπεζικούς Λογαριασμούς της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, Εντολών Πληρωμών Τρίτων που τηρούν λογαριασμό στην Τράπεζα Πειραιώς ΑΕ, καθώς και των Εντολών Εκτέλεσης Αρχείου Μεταφορών Πίστωσης της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης	113	Εγκρίνεται ομόφωνα : Η Τροποποίηση της αριθ. 363/12 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης ως προς το σκέλος της Π.Ε. Καβάλας ,α) και β) ως εξής Ορίζονται οι παρακάτω υπάλληλοι για την υπογραφή των επιταγών, των εντολών μεταφοράς από όλους τους τραπεζικούς λογαριασμούς της ΠΕ Καβάλας, των εντολών πληρωμών τρίτων που τηρούν λογαριασμό στην Τράπεζα Πειραιώς ΑΕ, καθώς και των εντολών εκτέλεσης αρχείου μεταφορών πίστωσης της ΠΕ Καβάλας της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης. <b>α) Ο ΚΑΓΚΑΙΔΗΣ ΣΥΜΕΩΝ</b> , Προϊστάμενος της Δ/σης Διοικητικού – Οικονομικού ΠΕ Καβάλας, και σε περίπτωση καλύματος ή απουσίας του, η <b>ΝΑΛΠΑΝΤΙΔΟΥ ΘΕΟΔΟΣΙΑ</b> , Προϊσταμένη του Τμήματος Λογιστικής Διαχείρισης της ίδιας Δ/σης, να υπογράφουν τις επιταγές, τις εντολές μεταφοράς των λογαριασμών της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, τις εντολές πληρωμών τρίτων που τηρούν λογαριασμό στην Τράπεζα Πειραιώς ΑΕ, καθώς και τις εντολές εκτέλεσης αρχείου μεταφορών πίστωσης της ΠΕ Καβάλας της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης, άνω των τριών χιλιάδων Ευρώ (3.000,00€).

			<p><b>β) Ο ΓΟΥΔΕΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ</b>, Προϊστάμενος του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Δ/σης Διοικητικού – Οικονομικού ΠΕ Καβάλας, και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας του, η <b>ΚΑΡΑΜΗΤΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ</b>, υπάλληλος του Τμήματος Λογιστικής Διαχείρισης της ίδιας Δ/σης, όλες τις επιταγές, τις εντολές μεταφοράς των λογαριασμών της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, τις εντολές πληρωμών τρίτων που τηρούν λογαριασμό στην Τράπεζα Πειραιώς ΑΕ, καθώς και τις εντολές εκτέλεσης αρχείου μεταφορών πίστωσης της ΠΕ Καβάλας της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης. Κατά τα λοιπά ισχύει η 363/2012 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ.</p>
3.	Έγκριση παράτασης υφιστάμενων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών σχολικού έτους 2012-2013 της Π.Ε. Ροδόπης	114	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα.          Η παράταση υφιστάμενων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών σχολικού έτους 2012-2013 της Π.Ε. Ροδόπης</p>
4.	Παραχώρηση χρήσης ενός διαγραμμιστικού μηχανήματος στο Δήμο Κομοτηνής	115	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα :</p> <p>1) Η δωρεάν παραχώρηση χρήσης ενός διαγραμμιστικού μηχανήματος NISSAN με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 91008 στο Δήμο Κομοτηνής, έως 31/12/2013 σύμφωνα με το σχέδιο σύμβασης.</p> <p>2) Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας Θράκης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε. Ροδόπης κ. Παύλος Δαμιανίδης για την υπογραφή της σύμβασης</p>
5.	Έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. στο Ευρωπαϊκό Ερευνητικό Πρόγραμμα FP7-REGIONS.		ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
6.	Έγκριση για ένταξη του έργου «Καθαίρεση γέφυρας και κατασκευή τεχνικού στην επαρχιακή οδό Νο 13β στην περιοχή οικισμού Μίσχου» στο ΕΣΠΑ 2007-2013.	116	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα :</p> <p>Η ένταξη του έργου «Καθαίρεση γέφυρας και κατασκευή τεχνικού στην επαρχιακή οδό Νο 13β στην περιοχή οικισμού Μίσχου» στο ΕΣΠΑ 2007-2013.</p>
7.	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου Δίκτυα διανομής νερού του Φράγματος Γρατινής για την άρδευση των αγροκτημάτων Λαμπρού –Ομηρικού – Γρατινής του Δήμου Φιλύρας της Π.Ε. Ροδόπης	117	<p>Γνωμοδοτεί ομόφωνα :</p> <p>υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου Δίκτυα διανομής νερού του Φράγματος Γρατινής για την άρδευση των αγροκτημάτων Λαμπρού – Ομηρικού –Γρατινής του Δήμου Φιλύρας της Π.Ε. Ροδόπης</p>
8.	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου Εκμετάλλευση Λατομικού Χώρου	118	<p>Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων για την ανανέωση της υπ'αριθμ. 1855/648/31-07-2006 Απόφασης από την</p>

	Μαρμάρων εμβαδού 47.498,00τ.μ. της ΜΑΡΜΑΡΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗ Ι. ΜΟΝ. ΕΠΕ που βρίσκεται στη θέση «Στεγνό» Τ.Κ. Αγ. Κοσμά, Δ. Νέστου, Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας αναφορικά με την ανανέωση της υπ' αριθμ. 1855/648/31-07-2006 Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων		ΜΠΕ του έργου: εκμετάλλευση Λατομικού Χώρου Μαρμάρων εμβαδού 47.498,00τ.μ. που βρίσκεται στη θέση «Στεγνό» Τ.Κ. Αγ. Κοσμά, Δ. Νέστου, Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, της ΜΑΡΜΑΡΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗ Ι. ΜΟΝ. ΕΠΕ
<b>9.</b>	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου εκμετάλλευση λατομικού χώρου σχιστολίθων εμβαδού 49.982,00 τ.μ. της Σ.Υ.Ν.ΠΕ. «Η ΟΜΟΝΟΙΑ» που βρίσκεται στην θέση «Παλή Ακροβούν» στην περιοχή Ελευθερούπολης, Δήμου Παγγαίου της Π.Ε. Καβάλας αναφορικά με την ανανέωση της υπ' αριθ. 5211/715/29-11-2006 Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων	<b>119</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων για την ανανέωση της υπ' αριθ. 5211/715/29-11-2006 Απόφασης από την ΜΠΕ του έργου : εκμετάλλευση λατομικού χώρου σχιστολίθων εμβαδού 49.982,00 τ.μ. που βρίσκεται στην θέση «Παλή Ακροβούν» στην περιοχή Ελευθερούπολης, Δήμου Παγγαίου της Π.Ε. Καβάλας της Σ.Υ.Ν.ΠΕ. «Η ΟΜΟΝΟΙΑ» .
<b>10.</b>	Γνωμοδότηση επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) του Σχεδίου Διαχείρισης της Περιοχής Λεκάνης Απορροής Ποταμού Υδατικού Διαμερίσματος Ανατολικής Μακεδονίας (GR 11)	<b>120</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) του Σχεδίου Διαχείρισης της Περιοχής Λεκάνης Απορροής Ποταμού Υδατικού Διαμερίσματος Ανατολικής Μακεδονίας (GR 11)
<b>11.</b>	Γνωμοδότηση επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) του Σχεδίου Διαχείρισης της Περιοχής Λεκάνης Απορροής Ποταμού Υδατικού Διαμερίσματος ΘΡΑΚΗΣ (GR 12)	<b>121</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) του Σχεδίου Διαχείρισης της Περιοχής Λεκάνης Απορροής Ποταμού Υδατικού Διαμερίσματος ΘΡΑΚΗΣ (GR 12)
<b>12.</b>	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου Σχέδιο Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρείας Ι.ΜΠΥΡΟΣ-Φ.ΠΑΪΣΙΟΣ-Γ.ΚΟΡΟΜΠΕΛΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ για την εκμετάλλευση λατομικού χώρου μαρμάρων (παράταση) έκτασης 50.918,75 τ.μ. που βρίσκεται στην θέση «Μιχαήλ Αρχάγγελου», Δ.Δ.Ξηροποτάμου, Δήμου Δράμας, της Π.Ε. Δράμας	<b>122</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου: Σχέδιο Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) για την εκμετάλλευση λατομικού χώρου μαρμάρων (παράταση) έκτασης 50.918,75 τ.μ. που βρίσκεται στην θέση «Μιχαήλ Αρχάγγελου», Δ.Δ.Ξηροποτάμου, Δήμου Δράμας, της Π.Ε. Δράμας της εταιρείας Ι.ΜΠΥΡΟΣ-Φ.ΠΑΪΣΙΟΣ-Γ.ΚΟΡΟΜΠΕΛΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ
<b>13.</b>	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων, για του έργου έρευνα λατομικού χώρου μαρμάρων εμβαδού 25.606 τ.μ. των Μίλκογλου Παναγιώτη και Ζαφίρογλου Μιχαήλ που βρίσκεται στην περιοχή του Δ.Δ. Κρηνίδων, Δήμου Καβάλας, της Π.Ε. Καβάλας	<b>123</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου έρευνα λατομικού χώρου μαρμάρων εμβαδού 25.606 τ.μ. που βρίσκεται στην περιοχή του Δ.Δ. Κρηνίδων, Δήμου Καβάλας, της Π.Ε. Καβάλας, των ΜΙΛΚΟΓΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΑΙ ΖΑΦΙΡΟΓΛΟΥ ΜΙΧΑΗΛ.

<b>14.</b>	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου Σχεδίο Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.)της εταιρείας ΑΦΟΙ ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗ ΑΒΕΕ από την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 55.215 τ.μ. και των συνοδών αυτής έργων» στη θέση «ΜΠΟΥΡΟΡΕΜΑ», περιοχής Τοπικής Κοινότητας Πύργων,Δήμου Προσοτσάνης, Περιφερειακής Ενότητας Δράμας	<b>124</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου Σχεδίο Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) από την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 55.215 τ.μ. και των συνοδών αυτής έργων» στη θέση «ΜΠΟΥΡΟΡΕΜΑ», περιοχής Τοπικής Κοινότητας Πύργων,Δήμου Προσοτσάνης, Περιφερειακής Ενότητας Δράμας, της εταιρείας ΑΦΟΙ ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗ ΑΒΕΕ
<b>15.</b>	Έγκριση μεταβίβασης άδειας επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών Τούνιου Δημητρίου στον Τούνιο Γεώργιο	<b>125</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα: Η μεταβίβασης άδειας επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών Τούνιου Δημητρίου του Δημητρίου στον Τούνιο Γεώργιο του Δημητρίου.
<b>16.</b>	Έγκριση προσωρινής ανάκλησης και θεώρηση επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών της Π.Ε. Ξάνθης	<b>126</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα: 1)Η προσωρινή ανάκληση πενήντα πέντε αδειών επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών της Π.Ε. Ξάνθης 2) Η θεώρηση αδειών των Συμεών Ηλία του Γεωργίου και Μακαρίου Νίνας επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών της Π.Ε. Ξάνθης..
<b>17.</b>	Έγκριση για συμπλήρωση ή αλλαγή ως προς τα είδη πώλησης επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών της Π.Ε. Ξάνθης.	<b>127</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα: Η συμπλήρωση ή αλλαγή της χορηγηθείσας άδειας ως προς τα είδη πώλησης των εξής επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών, 1)Η αλλαγή κατηγορίας του Ταχτσίδη Χαράλαμπου από «Είδη παντοπωλείου εκτός από τρόφιμα» σε «Ειδών υαλοπωλείου, πλαστικών με το μέτρο, εκκλησιαστικών ειδών καθώς και ειδών παντοπωλείου (μη εδώδιμα).» 2) Η συμπλήρωση κατηγορίας του Τσούλφα Γεωργίου από «Ξηροί καρποί» σε «ειδών παντοπωλείου (τρόφιμα σε στερεά ή υγρή μορφή) – χαρτί ατομικής ή οικιακής φροντίδας καθώς και ξηρών καρπών, μελιού, ζαχαρωδών προϊόντων, τυποποιημένου κομμένου καφέ.» 3) Η συμπλήρωση κατηγορίας του Ταμπουρίδη Γεωργίου από «Ψιλικά» σε «ειδών ένδυσης – νεωτερισμών – φο μπιζού – λευκών ειδών – ψιλικών καθώς και ειδών υπόδησης – δερμάτινων ειδών (τσάντες, ζώνες, πορτοφόλια).» 4) Η συμπλήρωση κατηγορίας της Καραγκιόζη Μελομένης από «Υποδήματα, δερμάτινα είδη, νεωτερισμοί» σε «ειδών ένδυσης – νεωτερισμών – φο μπιζού – λευκών ειδών – ψιλικών καθώς και ειδών υπόδησης – δερμάτινων ειδών (τσάντες,

		<p>ζώνες, πορτοφόλια).»</p> <p>5) Η συμπλήρωση κατηγορίας του Καραγκιόζη Γεωργίου από «Ενδύματα, υποδήματα, τσάντες» σε «ειδών ένδυσης – νεωτερισμών – φομπιζού – λευκών ειδών – ψιλικών καθώς και ειδών υπόδησης – δερμάτινων ειδών (τσάντες, ζώνες, πορτοφόλια).»</p> <p>6) Η συμπλήρωση κατηγορίας του Ιζέτογλου Μεχμέτ από «Ψιλικά» σε «ειδών ένδυσης – νεωτερισμών – φομπιζού – λευκών ειδών – ψιλικών καθώς και ειδών υπόδησης – δερμάτινων ειδών (τσάντες, ζώνες, πορτοφόλια).»</p> <p>7) Η αλλαγή κατηγορίας του Χατζόπουλου Πασχάλη –από «Χαρτικά» σε «Ειδών υαλοπωλείου, πλαστικών με το μέτρο, εκκλησιαστικών ειδών καθώς και ειδών παντοπωλείου (μη εδώδιμα).»</p> <p>8) Η συμπλήρωση κατηγορίας της Δεμερτζή Αικατερίνης από «Ενδύματα, υποδήματα» σε «ειδών ένδυσης – νεωτερισμών – φομπιζού – λευκών ειδών – ψιλικών καθώς και ειδών υπόδησης – δερμάτινων ειδών (τσάντες, ζώνες, πορτοφόλια).»</p> <p>9) Η συμπλήρωση κατηγορίας του Καραγκιόζη Ευάγγελου από «Ενδύματα, υποδήματα» σε «ειδών ένδυσης – νεωτερισμών – φομπιζού – λευκών ειδών – ψιλικών καθώς και ειδών υπόδησης – δερμάτινων ειδών (τσάντες, ζώνες, πορτοφόλια).»</p> <p>10) Η συμπλήρωση κατηγορίας του Ρετζέπ Ογλού Ρασήμ από «Νεωτερισμοί» σε «ειδών ένδυσης – νεωτερισμών – φομπιζού – λευκών ειδών – ψιλικών καθώς και ειδών υπόδησης – δερμάτινων ειδών (τσάντες, ζώνες, πορτοφόλια).»</p> <p>11) Η συμπλήρωση κατηγορίας της Δεμερτζή Ειρήνης από «Ενδύματα, υποδήματα» σε «ειδών ένδυσης – νεωτερισμών – φομπιζού – λευκών ειδών – ψιλικών καθώς και ειδών υπόδησης – δερμάτινων ειδών (τσάντες, ζώνες, πορτοφόλια).»</p> <p>12) Η συμπλήρωση κατηγορίας της Τσακίρη Βασιλικής από «Ενδύματα» σε «ειδών ένδυσης – νεωτερισμών – φομπιζού – λευκών ειδών – ψιλικών καθώς και ειδών υπόδησης – δερμάτινων ειδών (τσάντες, ζώνες, πορτοφόλια).»</p> <p>13) Η συμπλήρωση κατηγορίας της Τόπρου Αγάπη από «Ενδύματα» σε «ειδών ένδυσης –</p>
--	--	--

			νεωτερισμών – φομπιζού – λευκών ειδών – ψιλικών καθώς και ειδών υπόδησης – δερμάτινων ειδών (τσάντες, ζώνες, πορτοφόλια).
18.	Έγκριση α) για θεώρηση, β) προσωρινή ανάκληση επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών της Π.Ε. Έβρου	128	Εγκρίνεται ομόφωνα: α) Η θεώρηση δώδεκα αδειών επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών και β) η προσωρινή ανάκληση εβδομήντα εννέα αδειών επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών της Π.Ε. Έβρου
19.	Έγκριση για διαγραφή επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών της Π.Ε Έβρου, Καμπάδα Αθανασίου, λόγω παράδοσης της άδειας	129	Εγκρίνεται ομόφωνα: Η διαγραφή επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών της Π.Ε Έβρου, κ. Αθανασίου Καμπάδα, λόγω παράδοσης της άδειας
20.	Έγκριση για διαγραφή επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών της Π.Ε Έβρου, Μαναβή Ασημένιας, λόγω παράδοσης της άδειας	130	Εγκρίνεται ομόφωνα Η διαγραφή επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών της Π.Ε Έβρου, κας Μαναβή Ασημένιας, λόγω παράδοσης της άδειας
21.	Έγκριση προσωρινής ανάκλησης και θεώρηση επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών της Π.Ε Δράμας	131	Εγκρίνεται ομόφωνα α) Η θεώρηση δέκα τεσσάρων αδειών επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών, β) η προσωρινή ανάκληση εβδομήντα εννέα αδειών επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών της Π.Ε. Δράμας.
22.	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της Ε. Ιωαννίδου & ΣΙΑ Ο.Ε. από την εκμετάλλευση του λατομικού χώρου μαρμάρων εμβαδού 30.615,58 τ.μ. που βρίσκεται στη θέση «Εμερλή Νικητών», στην περιοχή του ΤΚ Μακρυχωρίου, Δ. Νέστου, της Π.Ε. Καβάλας	132	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου: Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) από την εκμετάλλευση του λατομικού χώρου μαρμάρων εμβαδού 30.615,58 τ.μ. που βρίσκεται στη θέση «Εμερλή Νικητών», στην περιοχή του ΤΚ Μακρυχωρίου, Δ. Νέστου, της Π.Ε. Καβάλας, της Ε. ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε.
23.	Γνωμοδότηση για την έγκριση Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Μονάδα οστρακοκαλλιέργειας με το σύστημα long line δυναμικότητας έως 126 τόνων ανά έτος σε θαλάσσια έκταση 20 στρεμμάτων διαστάσεων (166,66X120)μ.», στην θαλάσσια περιοχή του όρμου Αγιάσματος (ακτή Κούμπουρνου) του Δήμου Νέστου, του Ν. Καβάλας ιδιοκτησίας της κας Τουτσούλη Μαρίας	133	Γνωμοδοτεί ομόφωνα: υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου «Μονάδα οστρακοκαλλιέργειας με το σύστημα long line δυναμικότητας έως 126 τόνων ανά έτος σε θαλάσσια έκταση 20 στρεμμάτων διαστάσεων (166,66X120)μ.», στην θαλάσσια περιοχή του όρμου Αγιάσματος (ακτή Κούμπουρνου) του Δήμου Νέστου, του Ν. Καβάλας ιδιοκτησίας της κας ΤΟΥΤΣΟΥΛΗ ΜΑΡΙΑΣ
24.	Διόρθωση της αριθμ. απόφασης 69/2013 του Περιφερειακού Συμβουλίου.	134	Αναβάλλεται
25	Αποδοχή παραίτησης και ορισμού μέλους της Περιφέρειας ΑΜΘ, στην Γ.Σ./Δ.Σ. του Κέντρου Πρόληψης της Χρήσης των Εξαρτησιογόνων ουσιών Ν. Ροδόπης	135	Ομόφωνα: 1) αποδέχεται την παραίτηση του Περιφερειακού Συμβούλου κ. Ερτζάν Χουσεϊν του Αμέτ από τη Γ.Σ./Δ.Σ. ως

	«ΟΡΦΕΑΣ»		εκπροσώπου της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης του Κέντρου Πρόληψης της Χρήσης των Εξαρτησιογόνων Ουσιών Ν. Ροδόπης «ΟΡΦΕΑΣ» 2) Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης στη Γ.Σ./Δ.Σ. του Κέντρου Πρόληψης της Χρήσης των Εξαρτησιογόνων Ουσιών Ν. Ροδόπης «ΟΡΦΕΑΣ» τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Σουάτ Τσολάκ με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Αϊχαν Σιακήρ.
<b>26</b>	Επικύρωση πρακτικών 1 <sup>ης</sup> και 2 <sup>ης</sup> Συνεδρίασης έτους 2013 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης	<b>136</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα Η Επικύρωση των πρακτικών 1 <sup>ης</sup> και 2 <sup>ης</sup> Συνεδρίασης έτους 2013 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης
<b>27</b>	Έγκριση προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού – Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης – Δήμου Κομοτηνής – Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Δημοτικού Περιφερειακού Θεάτρου Κομοτηνής	<b>137</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα: 1) Το σχέδιο και η σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού – Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης – Δήμου Κομοτηνής – Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Δημοτικού Περιφερειακού Θεάτρου Κομοτηνής, 2) Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ο Περιφερειάρχης κ. Αριστείδης Γιαννακίδης για την υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης.
<b>28</b>	Ορισμός εκπροσώπων στην Περιφερειακή Επιτροπή Εποπτείας του Κέντρου Πρώτης Υποδοχής Φυλακίου Ορεστιάδας σύμφωνα με την αριθ. 11.1/1076/32.12.2012 (Β'3543) Απόφαση	<b>138</b>	Ομόφωνα: Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης στην Περιφερειακή Επιτροπή Εποπτείας του Κέντρου Πρώτης Υποδοχής Φυλακίου Ορεστιάδας σύμφωνα με το Ν. 3907/211 η Περιφερειακή Σύμβουλος κα Μαρία Γκουγκουσκίδου με αναπληρωτή της τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Σταύρο Βαβία.
<b>29</b>	Απαγόρευση αλιείας στους ποταμούς και λοιπούς υδάτινους σχηματισμούς του Ν. Δράμας για την προστασία της αναπαραγωγής των αλιευμάτων»	<b>139</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα: Η απαγόρευση της αλιείας υδρόβιων οργανισμών στους ποταμούς, λίμνες και λοιπούς υδάτινους σχηματισμούς του Ν. Δράμας από 15 Απριλίου μέχρι 30 Μαΐου 2013 με σκοπό την προστασία της αναπαραγωγής των υδροβίων οργανισμών στα υδάτινα οικοσυστήματα για τη διατήρηση της ιχθυοπαραγωγής τους
<b>30</b>	Απαγόρευση αλιείας στους ποταμούς Νέστο, Κόσυνθο, Κομψάτο, στους παραποτάμους τους και στα λοιπά εσωτερικά ύδατα της Π.Ε. Ξάνθης, λόγω αναπαραγωγής αλιευμάτων	<b>140</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα: Η απαγόρευση της αλιείας υδρόβιων οργανισμών στους ποταμούς Νέστο, Κόσυνθο, Κομψάτο, στους παραποτάμους τους και στα λοιπά εσωτερικά ύδατα της Π.Ε.

			Ξάνθης από 15 Απριλίου μέχρι 30 Μαΐου 2013, με σκοπό την προστασία της αναπαραγωγής των υδροβίων οργανισμών στα υδάτινα οικοσυστήματα για τη διατήρηση της ιχθυοπαραγωγής τους
<b>31</b>	Απαγόρευση αλιείας (επαγγελματικής και ερασιτεχνικής) στα εσωτερικά νερά (ποταμούς, παραπόταμους, χείμαρρους, ρυάκια, γεωφράγματα και λοιπούς υδάτινους σχηματισμούς) του Ν. Καβάλας της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης λόγω αναπαραγωγής των αλιευμάτων	<b>141</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα: Η απαγόρευση της αλιείας(επαγγελματικής και ερασιτεχνικής) υδροβίων οργανισμών στα εσωτερικά νερά (ποταμούς, παραπόταμους, χείμαρρους, ρυάκια, γεωφράγματα και λοιπούς υδάτινους σχηματισμούς) του Ν. Καβάλας από 15 Απριλίου μέχρι 30 Μαΐου 2013, με σκοπό την προστασία της αναπαραγωγής των υδροβίων οργανισμών στα υδάτινα οικοσυστήματα για τη διατήρηση της ιχθυοπαραγωγής τους
<b>32</b>	Απαγόρευση αλιείας στους ποταμούς Κομψάτο, Βοζβόζη, Λίσσο, στους παραπόταμους τους και στα λοιπά εσωτερικά ύδατα του Νομού Ροδόπης, λόγω αναπαραγωγής των αλιευμάτων.	<b>142</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα: Η απαγόρευση της αλιείας υδροβίων οργανισμών στους ποταμούς Κομψάτο, Βοζβόζη, Λίσσο, στους παραπόταμους τους και στα λοιπά εσωτερικά ύδατα του Νομού Ροδόπης από 15 Απριλίου μέχρι 30 Μαΐου 2013, με σκοπό την προστασία της αναπαραγωγής των υδροβίων οργανισμών στα υδάτινα οικοσυστήματα για τη διατήρηση της ιχθυοπαραγωγής τους.
<b>33</b>	Προγραμματική Σύμβαση για το έργο «3 <sup>rd</sup> KAVALA AIR SEA SHOW 2013» Μεταξύ «ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Α.Μ.Θ. /ΠΕ ΚΑΒΑΛΑΣ», και «ΔΗΜΟΥ ΚΑΒΑΛΑΣ», «ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΑΒΑΛΑΣ» «ΔΗΜΩΦΕΛΕΙΑ».	<b>143</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα: 1) Το σχέδιο και η σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης/Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας, του Δήμου Καβάλας, του Επιμελητηρίου Καβάλας, και της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Καβάλας με την επωνυμία «Δημοφέλεια» για την διοργάνωση της Διεθνούς Αεροπορικής και Ναυτιλιακής Επίδειξης με την ονομασία «3 <sup>rd</sup> Kavala Air Sea Show 2013».

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

**ΤΕΛΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ**